

Проведение ГИА-9

ГИА-9 по всем учебным предметам начинается в 10.00 по местному времени. В день экзамена участник ГИА-9 должен прибыть в ППЭ не позднее 09.15.

Допуск участников ГИА-9 в ППЭ осуществляется при наличии у них документов, удостоверяющих их личность, и при наличии их в списках распределения в данный ППЭ.

В случае отсутствия по объективным причинам у обучающегося документа, удостоверяющего личность, он допускается в ППЭ после письменного подтверждения его личности сопровождающим от образовательной организации.

В случае опоздания обучающегося на экзамен не более чем на 2 часа, он допускается в ППЭ, при этом время окончания экзамена не продлевается.

В случае опоздания обучающегося на экзамен более чем на 2 часа от начала проведения экзамена (10.00) – он не допускается в ППЭ. Повторно к участию в ГИА-9 по данному учебному предмету в дополнительные сроки данные обучающиеся могут быть допущены только по решению ГЭК.

В день экзамена (в период с момента входа в ППЭ и до окончания экзамена) в ППЭ участнику ГИА-9 запрещается иметь при себе уведомление о регистрации на экзамены (необходимо оставить его в месте для хранения личных вещей, которое организовано до входа в ППЭ, или отдать сопровождающему от образовательной организации), средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. Кроме этого нельзя выносить из аудитории и ППЭ экзаменационные материалы. В том числе КИМ и черновики, на бумажном или электронном носителях, фотографировать экзаменационные материалы.

В случае отказа участником ГИА-9 от сдачи запрещенного средства он не допускается на экзамен.

Личные вещи обучающиеся обязаны оставить в специально выделенном помещении, которое находится до входа в ППЭ. Входом в ППЭ является место проверки организаторами и уполномоченным представителем ГЭК документов, удостоверяющих личность участников ГИА-9, и наличия их в списках распределения в данный ППЭ.

Обучающийся должен взять с собой в аудиторию документ, удостоверяющий личность, и гелевую или капиллярной ручку с чернилами черного цвета.

Кроме этого обучающийся может взять с собой на экзамен по:

по математике – линейку (справочные материалы, содержащие основные формулы курса математики образовательной программы основного общего образования участник экзамена получит вместе с экзаменационными материалами);

по химии – непрограммируемый калькулятор (периодическую систему химических элементов Д.И. Менделеева, таблицу растворимости

солей, кислот и оснований в воде и электрохимический ряд напряжений металлов, необходимое лабораторное оборудование участник экзамена получит вместе с экзаменационными материалами);

по физике – непрограммируемый калькулятор (необходимое лабораторное оборудование участник ОГЭ получит вместе с экзаменационными материалами);

по географии – непрограммируемый калькулятор и линейку (географические атласы за 7, 8 и 9 классы, предоставляются образовательной организацией на базе, которой организован ППЭ, либо образовательными организациями, учащиеся которых сдают экзамен в ППЭ);

по биологии – линейку и непрограммируемый калькулятор.

Участники ГИА-9 занимают рабочие места в аудитории в соответствии со списками распределения. Изменение рабочего места запрещено.

Во время экзамена выпускники не имеют права общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории и ППЭ, выходить из аудитории без разрешения организатора.

При выходе из аудитории во время экзамена участник ГИА-9 должен оставить экзаменационные материалы, черновики и письменные принадлежности на рабочем столе.

Обучающиеся, допустившие нарушение установленного порядка проведения ГИА-9, удаляются с экзамена. По данному факту лицами, ответственными за проведение ГИА-9 в ППЭ, составляется Акт, который передаётся на рассмотрение в ГЭК. Если факт нарушения участником ГИА-9 порядка проведения экзамена подтверждается, ГЭК принимает решение об аннулировании результатов обучающегося по соответствующему учебному предмету.

Экзаменационная работа выполняется гелевой или капиллярной ручкой с чернилами черного цвета. Экзаменационные работы, выполненные другими письменными принадлежностями, не обрабатываются и не проверяются.

Участник ГИА-9 может при выполнении работы использовать черновики со штампом образовательной организации на базе которой организован ППЭ, делать пометки в КИМ ОГЭ, текстах, билетах ГВЭ, но данные записи не проверяются и не учитываются при обработке (в случае проведения ОГЭ по иностранным языкам с включенным разделом «Говорение» черновики не выдаются).

Участник ГИА-9, который по состоянию здоровья или другим объективным причинам не может завершить выполнение экзаменационной работы, имеет право досрочно сдать экзаменационные материалы и покинуть аудиторию. В этом случае обучающийся в сопровождении организатора проходит в медицинский кабинет. В случае подтверждения медицинским работником ухудшения состояния здоровья участника ГИА-9 и при согласии участника ГИА-9 досрочно завершить экзамен составляется Акт о досрочном завершении экзамена по объективным причинам. В дальнейшем участник ГИА-9 по решению ГЭК сможет сдать экзамен по данному предмету в дополнительные сроки

Выпускник, завершивший выполнение экзаменационной работы раньше установленного времени окончания экзамена, имеет право сдать ее организаторам и покинуть ППЭ, не дожидаясь завершения окончания экзамена.